
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 30 DE MARÇO DE 2026

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 050/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À ILMA. SRA. 
MARA LEMOS MARTINS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DA CONTRATAÇÃO DE GUARDAS DE SEGURANÇA OU VIGILANTES PATRIMONIAIS PARA TODAS AS UNIDADES DE 
SAÚDE, COM PRIORIDADE PARA AQUELAS COM QUADRO FUNCIONAL MAJORITARIAMENTE FEMININO, DESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER - MT. 
INDICAÇÃO N.º 051/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E AO ILMO. SR. ADRIANO 
CAMILO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A URGENTE NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DE 
UM PONTO DE ÔNIBUS ESCOLAR NO CRUZAMENTO DA AVENIDA DARCI GAVIOLI COM A TRAVESSA GUARUJÁ, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.
INDICAÇÃO N.º 052/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E AO LLMO. SR. FILIPE 
BACHIEGA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE 
VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS VIAS E ACESSOS DAS COMUNIDADES RURAIS CAFÉ NORTE E TREVO OURO 
VERDE, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.

VER. CARLOS P. MARTINS
INDICAÇÃO N.º 054/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA À 
ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SÁUDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE IMPLEMENTAR A MODERNIZAÇÃO DE SISTEMA DE REGISTRO DE PONTO ELETRÔNICO EM REDE INTEGRADA, 
COM TRANSMISSÃO E MONITORAMENTO EM TEMPO REAL PARA OS SERVIDORES DA SAÚDE, DESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER -
MT.

VER. FÁBIO FURLANETTO
INDICAÇÃO N.º 055/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ELIEL MOTTA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS E MEIO- AMBIENTE, MOSTRANDO-LHES A 
IMPORTÂNCIA DE CRIAR O PARQUE MUNICIPAL ECOLÓGICO, NA ÁREA QUE SERIA DESTINADA A CONSTRUÇÃO DO 
AEROPORTO, NA ESTRADA TRATEX, BEM COMO, SUGERIR A DENOMINAÇÃO DE “PARQUE NATURAL MUNICIPAL NORMA 
NOBRE”, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 007/2026 – “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO COLIDENSE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR 
GILIARDE CUSTODIO DA SILVA”.

VER. ZÉ MOREIRA
INDICAÇÃO N.º 056/2026 – INDICA AO EXMO. SR. EXMO. SR. ONDANIR BORTOLINI (NININHO) – DEPUTADO ESTADUAL, COM CÓPIAS AO 
EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL E À ILMA. SRA.  MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 
SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA A AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO UTILITÁRIO (COM 
CAÇAMBA OU MODELO FURGÃO) DESTINADO EXCLUSIVAMENTE AO SETOR DE MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE, DESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
INDICAÇÃO N.º 057/2026 – INDICA AO MINISTÉRIO PÚBLICO DE COLÍDER-MT, COM CÓPIA AO  PROGRAMA DE PROTEÇÃO E 
DEFESA DO CONSUMIDOR – PROCON, TOMEM CONHECIMENTO E PROCEDAM À ANÁLISE DO REQUERIMENTO Nº 002/2026, 
APRESENTADO NA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2026, O QUAL SOLICITA INFORMAÇÕES AO BANCO 
BRADESCO ACERCA DAS DIVERSAS DENÚNCIAS E RECLAMAÇÕES RELACIONADAS AO ATENDIMENTO PRESTADO NO MUNICÍPIO 
DE COLÍDER, ESPECIALMENTE NO QUE SE REFERE AO PÚBLICO IDOSO, QUE TEM ENFRENTADO DIFICULDADES NO ACESSO E NA 
QUALIDADE DOS SERVIÇOS OFERECIDOS
INDICAÇÃO N.º 058/2026 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR ADRIANO CAMILO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DE QUE AO INICIAREM REFORMAS NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, SEJAM ADOTADAS TODAS AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS DE SEGURANÇA E PREVENÇÃO, A FIM DE EVITAR CONTAMINAÇÕES E CRISES ALÉRGICAS NOS 
ALUNOS.

VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE
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INDICAÇÃO N.º 053/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO 
LLMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE 
DE REAVALIAÇÃO DO PROCEDIMENTO DE ENTREGA DOS BOLETOS DO IPTU REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2026 DIRETAMENTE 
NAS RESIDÊNCIAS DOS MUNÍCIPES, CONSIDERANDO QUE PARTE DA POPULAÇÃO NÃO DISPÕE DE ACESSO À INTERNET, BEM 
COMO AS DIFICULDADES ENFRENTADAS, ESPECIALMENTE POR PESSOAS IDOSAS, PARA A EMISSÃO E OBTENÇÃO DOS 
REFERIDOS DOCUMENTOS, O QUE PODE COMPROMETER O CUMPRIMENTO DE SUAS OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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